



В Республике Татарстан направлено в суд уголовное дело для применения принудительных мер медицинского характера в отношении жительницы города Набережные Челны, уличенной в убийстве ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летней жительницы города Набережные Челны, уличенной в совершении запрещенных уголовным законом деяний, предусмотренных п. «в», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего), ч. 3 ст. 30, п. п. «а», «в», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух или более малолетних).

По версии следствия, ночью 6 октября 2019 года в городе Набережные Челны женщина поругалась на почве ревности с супругом, после чего тот ушел из дома. Затем она вооружилась ножом и нанесла множественные ранения грудной клетки сыновьям 2013 г.р. и 2017 г.р., а затем нанесла ранения и себе. Младший мальчик в результате полученных повреждений скончался на месте. Второй ребенок и его мать были госпитализированы.

Комиссия судебно-психиатрических экспертов обнаружила у женщины признаки хронического психического расстройства, которое лишает ее и лишало возможности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

На основании вышеизложенного следствие обратилось в суд с постановлением о применении в отношении женщины принудительной меры медицинского характера.

25 Мая 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1466961>